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npakmuueckozo 3auamus 16
Vikazanue. Kpome UMeIOMUXCS MaTepPUANIOB Kypca, Bbl Tak:ke MOXKETe HCIOIb30BaTh,
Harpumep, MaTepuansl U3 yueOHukoB [1]: rmaBa X, § 51 u [3]: rnaBa 2, § 7 (cM. mpuiiaraemMblit

CIIMCOK JIUTEPATYpBhl).

1.y =6y +8y=10. Omeem: y=cie™ +cre** +5/4.
2.y"+4y=8. Omeem: y=cycos2x+cysin2x+2.
3. y/+2y =3y=4¢"". Omeem: y=cie™ +cye ¥ —¢ >
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4.y" =Ty +12y=5¢e"". Omegem: y=cje™" +cpe’~ —Sxe .

5.9 =3y —4y=x>. Omeem: y=cie " +cye*™ —x%14+3x/8-13/32.
6.y +y =x+2x, y(0)=4, y(0)=—2. Omeem: y=2+2¢ * +x/3.

” ’ . X 6x 7 5 .
7.y =7y +6y=sinx. Omegem: y=cje” +cye +ﬂcosx+—smx.
8. y'—4y +29y=44sin3x + 28cos3x.

Omeem: y = ezx(cl cosSx +cpsinSx) + 2cos3x +sin3x.
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9. vV -8y +7y=3x“"+7x+8. Omeem: y=cie” +cre'” +—x"+—x+——.

oy MR ATV
10. y”—2y'=x3+2x—1. Omeem: y=c1+c2e2x—éx4—%x3_%x2_§x.

11. y" =4y +5y=(4x+22)sin3x — (28x + 84)cos3x.
Omeem: y = e2* (cjcosx+cpsinx)+ (2x+ 6)sin3x + (x +5)cos3x.

12.y" =5y +4y=4x?e>*.  Omeem: y=cie” +cye™ — (2x> = 2x+3)e>*.
13. y"+ y=4sinx. Omeem: y=c|COSX+ Cysinx—2xcosx.
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14. y"+3y —4y=e""" + xe

_ _ 1. _
Omeem: y=cie® +cre H — Lo _ (2L )X,
y=c 2 5 (6 36)

15. v/ =4y +8y=e>* +sin2x.
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Omeem: y = o2 (€1 €O82x + ¢y sin2x) + 0.25¢2* +0,1cos2x + 0,05sin 2ux .
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y =y =-3x+1.
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Y +6y" +12y +8y=3¢"2* . Omeem: y=e 2x(6‘1+C2x+C3x2)+5x e

1
Omeem: y=cje* + ¢ +C3x+5x3 +x“.
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.y +4y=sin2x, y(0)=0, y'(0)=0. Omeem: y=—ixcos2x+§sin2x.

. y”_y:x’ y(O)ZL y,(O)Z_l

Y 4y +4y =3¢, 3(0)=0,y'(0)=0.

Omeem: y =—x+chux.
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Omeem: y=—x
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